
 

 

 

 

 

 م 2020/1/5التاريخ:           : الأحدللفصل الدراسي الأول لطلاب الصف الثالث الثانوي اليوم )الفيزياء(اختبار مادة 

 : استخدم الثوابت الآتية عند الحاجة إليها:ملاحظة
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 في ورقة الإجابةعن جميع الأسئلة الآتية  -مستعينا بالله  -أجب  م



 محفوظة في التصادم غير المرن. ر)            ( الطاقة غي  1

 الرصاصة أكبر من التغير في كمية تحرك البندقية.)            ( التغير في كمية تحرك   2

  فسو  يوون لمما نف  المد  الأفيي. 60ْ ،  30ْبزاويتين ، )            ( إذا أطلق مدفع قذيفتين   3

 ز ωركبة العمودية لوثافة الفيض على مستو  ملف الدينامو عند أي لحظة = ب جا)            ( الم    4

 .كم/دقيية 672( السرعة اللازمة لإفلات قمر صناعي من مداره حول الأرض =      )         5

 مليون جول. 62.72)            ( الطاقة الحركية اللازمة لوصول الويلو جرام الواحد إلى مدار دائري حول الأرض =   6

 متساويان إذا كان لمما نف  الوتلة ونصف اليطر.)            ( عزم اليصور الذاتي الدوراني لحلية معدنية وصفيحة معدنية   7

 )            ( التيار المتردد الرباعي ثابت الشدة متغير الاتجاه.  8

 )            ( تتناسب الطاقة الحرارية المتولدة في سلك الأميتر الحراري طردياً مع مربع شدة التيار المار في الأميتر.  9

  مع الأفق. 45ْأقصى مد  رأسي يطلق الميذو  بزاوية )            ( للوصول إلى   10

1  

 إذا كانت سرعة جسم بعد التصادم مساويةً ومعاكسةً لسرعته قبل التصادم فإن التغير في كمية تحركه = 

كمية تحركه قبل  ب( صفر أ(

 التصادم

كمية تحركه قبل  ضعف ج(

 التصادم

نصف كمية تحركه قبل  د(

 التصادم

 

2  

ث ، احسب سرعة  0.02نيوتن لمدة  2275م/ث من مضرب فأثر عليما المضرب بيوة  50جم بسرعة  350اقتربت كرة كتلتما 

 ارتداد الورة؟

 م/ث 100 د( م/ث 180 ج( م/ث 70 ب( م/ث 65 أ(
 

3  
 الومية.الومية )ق ع ز( لما نف  وحدة قياس 

ك ع ج( كت ك ب( ج ك أ(
2
 ك ع نق د( 

 

4  

م/ث ، احسب الارتفاع عن سطح الأرض والذي ستصبح عنده سرعة  40م بسرعة  80أطلق ميذو  أفيياً من سطح مبنى ارتفاعه 

 م/ث. 50الميذو  

 م 45 د( م 35 ج( م 25 ب( م 20 أ(
 

5  
 ونصف يتحرك حول الأرض بسرعة مدارية تساوياليمر الصناعي الذي يومل دورته حول الأرض خلال ساعة 

 لا شيء مما سبق د( كم/ث 7.75 ج( كم/ث 7.9 ب( كم/ث 8 أ(
 

6  

 مياومة الأجسام لليو  الخارجية التي تحاول تغيير حالتما الدورانية هو:

اليصور الذاتي  ب( اليصور الذاتي أ(

 الدوراني

 لا شيء مما سبق د( كمية التحرك الزاوية ج(
 

7  

كم من سطح الأرض إلى السرعة المدارية ليمر صناعي على ارتفاع  150النسبة بين السرعة المدارية ليمر صناعي على ارتفاع 

 كم من سطح الأرض =  600

1 أ(

2
  

1 ج( 2 ب(

4
  

 لا شيء مما سبق د(
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 تابع : الســـــؤال الثــــاني 

8  

 :أنه  التيار المستمر عن التيار المتردد في يتميز

 يمون نيله إلى مناطق بعيدة للاستملاك دون فيد كبير في الطاقة. أ(

 يمون رفع أو خفض قوته الدافعة الومربية. ب(

 بالومرباء. لعمليات التحليل الومربي والطلاء يصلح ج(

 يمر في دوائر الموثفات. د(

 

9  
تسلا، فإذا تغير الفيض الذي ييطع  0.7لفة ويدور في مجال مغناطيسي كثافته  100وموون من  2سم 2000ملف دينامو مساحته 

 =   فإن  ق . د . ك العظمى الناتجة عنه ث ،  0.1مستو  الملف من أعلى قيمة له إلى الصفر خلال 

 فولت 55 د( فولت 340 ج( فولت 220 ب( فولت 110 أ(
 

10  
 اللازم لوصول ق . د . ك الناتجة عن الملف إلى قيمتما الفعالة مساوياً ( يوون الزمن 9من الفيرة )

 ث 0.07 د( ث 0.01 ج( ث 0.05 ب( ث 0.02 أ(
 

11  
 يتغير المد  الأفيي لميذو  بتغير:

 جميع ما سبق صحيح د(   عجلة الجاذبية الأرضية ج( زاوية إطلاق الميذو  ب( كتلة الميذو  أ(
 

12  
 ث، فإن هذا التيار سيصل إلى الصفر خلال دقيية: 0.02متردد مع عيارب الساعة إذا كان زمن مرور تيار 

 مرة 360 د( مرة 102 ج( مرة 51 ب( مرة 3060 أ(
 

13  

ول الأرض على ب عد من حالنسبة بين سرعة إفلات قمر صناعي من الجاذبية الأرضية إلى السرعة المدارية ليمر صناعي يدور 

 مركزها يساوي قطر الأرض = 

1 ج( 2 ب( 4 أ(

2
  

  2 د(
 

14  
 ، إذا علمت أن سرعته عند الذروة = صفراحسب زاوية إطلاق ميذو  

 أ(
5
 ب(  45

5
صفر ج(  90

5
 د( 

5
30 

 

15  
10×  88.41إذا كانت السرعة الزاوية ليمر صناعي 

-5
 راديان/ث ، فإن سرعته المدارية =  

 م/ث  8000  د( م/ث 7002.1 ج( م/ث 7178.2 ب( م/ث 7072.8 أ(
 

16  

 تتناسب كمية التحرك الزاوية ليمر صناعي يدور حول الأرض في مسار دائري:

 طردياً مع نصف قطر مدار اليمر. أ(

 طردياً مع الجذر التربيعي لنصف قطر مدار اليمر.. ب(

 .طردياً مع مربع نصف قطر مدار اليمر ج(

 .قطر مدار اليمرعوسياً مع الجذر التربيعي لنصف  د(

 

17  

 في أي حالة ستسلك الورة المربوطة في الحبل كمية تحرك زاوية أكبر أثناء دورانما حول العمود والتفا  الحبل على العمود.

 
 

 

A  B C 

 

 لا شيء مما سبق د( C ج( B ب( A أ(
 

18  

 بحسب قانون فارادي فإن اليوة الدافعة الومربية تتناسب:

 الفيض المغناطيسي.طردياً مع  أ(

 عوسياً مع الفيض المغناطيسي. ب(

 .طردياً مع التغير في كثافة الفيض المغناطيسي ج(

 .لا شيء مما سبق د(

 

19  

   باتجاهين بعد التصادم ، فإذا تحركت الورتان  2بورة ساكنة كتلتما  ك ونةمرتام الاصطداماً تسير بسرعة  ع   1مت كرة كتلتما  كداصط 

 متعامدين فإن: 

1ك د(  2ك1ك<   2ك - 1ك ج( 2> ك 1ك ب( 2< ك 1ك أ(
2ك
   =1 

 

20  

 0ث من بدء دوران ملفه   .........ك ( اللحظية تساوي نصف قيمتها العظمى , بعد زمن مقداره  0د  0هرتز ( تصبح  ) ق  50) هتيار ترددفي مولد   

1 أ(

400
 

1 ب(

500
 

1 ج(

600
 

𝟏 د(

𝟖𝟎𝟎
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